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     午前１１時５０分  開会 

○事務局長（佐藤孝志君） それでは、おそろいでありますので、南三陸町委員会条例第９条第

２項の規定により、委員長、それから副委員長がともにおりませんので、年長である委員が座

長となり委員長の選任までをとり行うこととなります。 

  本日の出席委員における年長委員は阿部 建委員でございます。ひとつよろしくお願いいた

します。 

○阿部 建委員 ただいまより事務局が説明した内容によって、それでは進めたいと思います。 

  ただいまより町営住宅使用料等調査特別委員会を開催いたします。 

  南三陸町委員会条例第９条第２項の規定により、委員長、副委員長がともにおりませんの

で、年長である私が委員長の選任までその職務をとり行います。よろしくご協力のほどお願い

いたします。 

  それでは、委員長の選任についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。委員長の選任の方法はどのように行いますか、発言を求めます。どう

ぞ。 

○後藤清喜委員 指名推選。 

○阿部 建委員 ただいま後藤委員より、委員長については指名推選という発言があります。こ

れに異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○阿部 建委員 それでは、どなたがよろしいかご指名のほどお願いいたします。どなたがよろ

しいですか。委員長にどなたがよろしいか求めます。 

○後藤清喜委員 今回、所管が産建というお話もございますけれども、財産に関することでもご

ざいますし、できれば提出者である総務常任委員長がよろしいのではないかと思いますけれど

も。 

○阿部 建委員 どなたでしょう、総務委員長。（「髙橋兼次委員」の声あり） 

  お諮りいたします。委員長は髙橋兼次委員にお願いしたいとの発言があります。これにご異

議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○阿部 建委員 異議なしと認めます。よって、町営住宅使用料等調査特別委員会の委員長は髙

橋兼次委員と決定いたしました。 

  それでは、ここでご挨拶をもって委員長就任の承諾とさせていただきます。では、よろしく



 ３ 

お願いいたします。 

○委員長（髙橋兼次君） ただいま特別委員会の委員長というご推薦をいただきました。自分と

すれば慣例に従って委員長が出されるのかなというふうな感じでおりましたので、不意をつか

れたというような感じでおりますが、皆さんのご意向でございますので、今後特別委員会を進

める中で絶大な皆さんのご協力をいただきながら進めてまいりたいと思いますので、ひとつよ

ろしくお願いしたいと思います。 

○阿部 建委員 以上で私の任務を終了することといたします。ご協力まことにありがとうござ

いました。 

○委員長（髙橋兼次君） それでは、副委員長の選任についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。副委員長の選任の方法はどのように行いますか、発言を求めたいと思い

ます。佐藤委員。 

○佐藤宣明委員 指名推選でお願いいたします。 

○委員長（髙橋兼次君） ただいま指名推選というご意見がありますが、そのほかございません

か。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙橋兼次君） それでは、指名推選といたします。 

  どなたがよろしいか、ご指名をお願いします。佐藤委員。 

○佐藤宣明委員 委員長が総務委員長でございますので、連携、関連上、いわゆる総務の副委員

長である今野雄紀委員にお願いしたいと思います。 

○委員長（髙橋兼次君） ただいま佐藤委員から今野委員を指名されたご意見が出ましたが、

そのほかございませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙橋兼次君） それでは、副委員長に今野雄紀委員にお願いしたいとの発言がありま

すので、これにご異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙橋兼次君） 異議なしと認めます。よって、町営住宅使用料等調査特別委員会の副

委員長は今野雄紀委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって副委員長就任の承諾とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○副委員長（今野雄紀君） 皆さんに指名いただいたんですけれども、本当は私、私が指名受け

る前に産建の委員長を指名しようと思ったんですけれども、されてしまいましたので引き受け
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させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○委員長（髙橋兼次君） 以上で選任については終了いたしました。 

  選任の結果につきましては、議長へ報告をいたし、本会議において議長から報告をいただく

ことといたします。 

  大変ご苦労さまでございました。 

    午前１１時５８分  閉会 


